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	[image: ]Eine 2,40 m lange Leiter steht am Boden 1,10 m von 
einem Schuppen entfernt. 
Berechne, wie hoch diese Leiter reicht.  Lösung
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Eine Holzplatte ist 2,70 m lang. 
Kann sie durch eine Türöffnung mit 1,20 m Breite 
und 2,20 m Höhe geschoben werden? 
Lösung
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	[image: ]Die Talstation einer Seilbahn liegt 670 m über 
dem Meer, die Bergstation 1 698 m. 
Die Entfernung zwischen der Talstation 
und dem Fußpunkt der Bergstation beträgt 3,2 km. 
Berechne die Mindestlänge des Tragseils der Seilbahn. 
 Lösung
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	[image: ]Ein 10 m langer Träger aus Stahl wird mit einem Kran 
bewegt. Der Träger wird von einem Drahtseil gehalten, 
das an beiden Enden des Trägers befestigt ist und eine 
Länge von 12 m hat. 
Berechne den Abstand des Trägers zum Kranhaken. Lösung

 Lösung
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	[image: ]Zwei Radfahrer fahren von dem Kreuzungspunkt zweier sich rechtwinklig 
schneidender Straßen gleichzeitig los. Der eine fährt mit einer 
Geschwindigkeit von 20 km/h, der andere mit einer Geschwindigkeit von 
18 km/h. 
Berechne die Entfernung e der zwei Radfahrer voneinander nach 
90 Minuten.
Lösung







LÖSUNG: Aufgabe 1
Die Leiter reicht 2,13 m hoch.










LÖSUNG: Aufgabe 2
Da die diagonale Türöffnung 2,50 m beträgt muss sich die Holzplatte durchschieben lassen.








LÖSUNG: Aufgabe 3
Das Seil muss mindestens 3 360 m / 3,36 km lang sein.












LÖSUNG: Aufgabe 4
h...Abstand des Kranhakens vom Stahlträger



Der Kranhaken hat vom Stahlträger einen Abstand von .






LÖSUNG: Aufgabe 5

Weg von Radfahrer 1 nach 90 min.: 30 km
Weg von Radfahrer 2 nach 90 min.: 27 km


Entfernung: 
Die Radfahrer sind rund 40,4 km voneinander entfernt.
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e = 302 + 272 = 3 181
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